
۵ عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد به مرتبه استادی ارتقا یافتند
جلسه هیئت ممیزه دانشگاه آزاد برگزار و با ارتقای مرتبه علمی 5 عضو هیئت‌علمی به 

استادی موافقت شد.

در این جلسات با ارتقای مرتبه علمی سعید سیف‌زاده عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد 

واحد تاکستان، خلیل میرزایی عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد واحد رودهن، محبوبه 

محمودی عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد واحد یزد، احمد جعفریان عضو هیئت‌علمی 

دانشگاه آزاد واحد ارومیه و مجتبی مقصودی عضو هیئت‌علمی دانشگاه آزاد واحد تهران 

مرکزی به مرتبه استادی موافقت شد.

پرداخت حقوق هیئت‌علمی بالینی دانشگاه آزاد  از بیمارستان‌ها
در جلسه اخیر دانشگاه علوم پزشکی آزاد، مصوب شد حقوق اعضای هیئت‌علمی 

بالینی از این پس به‌صورت مستقیم توسط هر بیمارستان پرداخت شود تا روند مالی 

شفاف‌تر و سریع‌تر انجام شود.

جلسه‌ای با هدف ساماندهی و هماهنگی در خصوص نحوه پرداخت حقوق اعضای 

هیئت‌علمی بالینی بیمارستان‌های تابعه دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در 

راستای اجرای بخشنامه سازمان مرکزی دانشگاه آزاد و با محوریت جداسازی پرداخت 

حقوق اعضای هیئت‌علمی بالینی بیمارستان‌ها از حوزه ستادی و انتقال آن به خود 

بیمارستان‌ها به دستور صریح و موکد رئیس دانشگاه تشکیل شد.

در این نشست، نمایندگان سه بیمارستان دانشگاه شامل بیمارستان فرهیختگان، 

بیمارستان امیرالمؤمنین)ع( و بیمارستان بوعلی، به همراه مدیران متناظر حوزه ستادی 

حضور داشتند و ابعاد مختلف اجرایی این تصمیم مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

بر اساس مصوبات جلسه، مقرر شد از ابتدای شهریورماه ۱۴۰۴ محاسبه و پرداخت 

حقوق اعضای هیئت‌علمی بالینی به صورت مستقیم توسط هر یک از بیمارستان‌ها 

انجام گیرد. همچنین دانشگاه متعهد شد شهریه دانشجویانی که جهت آموزش به این 

مراکز اعزام می‌شوند را به‌صورت ماهانه و متناسب با حجم فعالیت‌های آموزشی به 

حساب بیمارستان‌ها واریز کند.

از دیگر مباحث مطرح‌شده در این جلسه، ضرورت به‌روزرسانی سامانه‌های مرتبط 

برای مکانیزه‌سازی فرایند پرداخت‌ها بود که مقرر شد تغییرات لازم در کوتاه‌ترین زمان 

ممکن اعمال شود. با این تصمیم، از شهریورماه ۱۴۰۴ نظام پرداخت حقوق اعضای 

هیئت‌علمی بالینی در بیمارستان‌های تابعه دانشگاه علوم پزشکی آزاد تهران به‌طور 

رسمی بر اساس بخشنامه جدید اجرایی خواهد شد.

تحصیل بیش از ۱۷ هزار دانشجو 
در دانشگاه آزاد استان زنجان

رئیس دانشگاه آزاد استان زنجان با بیان اینکه این دانشگاه از حیث شمار دانشجو، 

بزرگ‌ترین مجموعه آموزش عالی در استان است، ‌گفت: »هم‌اکنون بیش از ۱۷ هزار 

دانشجو در واحدهای این دانشگاه در استان تحصیل می‌کنند.«

احمد نقیلو در گفت‌وگو با ایرنا افزود: »از سال ۱۳۶۴ )زمان تاسیس( تاکنون حدود ۲۰۰ 

هزار نفر از دانشگاه آزاد استان زنجان در مقاطع مختلف تحصیلی دانش‌آموخته شده‌اند.«

وی همچنین اظهار داشت: »امسال دانشگاه آزاد واحد زنجان بر اساس ارزیابی سالانه 

سازمان مرکزی این دانشگاه در حوزه‌های علمی، پژوهشی و فرهنگی توانست رتبه 

یک را کسب کند.«

نقیلو با بیان اینکه دانشگاه آزاد واحد زنجان )مرکز استان( ۱۲ هزار دانشجو دارد، 

گفت: »بر اساس اعلام معاونت توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد، این موفقیت 

حاصل اجرای برنامه‌های تحول‌محور در راستای سند تحول و تعالی دانشگاه آزاد و 

براساس مصوبه هیئت‌امنای دانشگاه در خصوص نظام رتبه‌بندی ۲۶گانه واحدها و 

مراکز آموزشی بوده است.«

رئیس دانشگاه آزاد استان زنجان خاطرنشان کرد: »در ارزیابی جدید، شاخص‌های 

زیرساختی، فرایندی و عملکردی تعیین‌شده توسط رئیس شهید دانشگاه دکتر طهرانچی 

در حوزه‌های مختلف همچون توسعه کیفی آموزش، ارتقای فعالیت‌های پژوهشی و 

فناوری، گسترش همکاری‌های علمی، ملی و بین‌المللی، افزایش دستاوردهای نوآورانه، 

عملکرد اداری، مالی و اقتصادی موثر و مبتنی بر بودجه و تقویت فعالیت‌های فرهنگی 

و اجتماعی مبنای امتیازدهی قرار گرفت.«

همکاری دانشگاه آزاد و صنعتی ارومیه 
در حوزۀ پژوهش و فناوری

محمدرضا ولیلو، رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان غربی به همراه برخی مدیران دانشگاه آزاد 

واحد ارومیه با حضور در دانشگاه صنعتی ارومیه با یعقوب پوراسد، رئیس این دانشگاه 

دیدار و گفت‌و‌گو کرد و با بررسی آخرین وضعیت آموزش عالی در استان، دو طرف بر 

کید کرده و تفاهم‌نامه‌ای  گسترش همکاری‌های علمی، آموزشی، پژوهشی و فناورانه تأ

در همین زمینه به امضا رساندند. محمدرضا ولیلو، رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان غربی 

در این دیدار با اشاره به ضرورت هم‌افزایی علمی و پژوهشی دانشگاه‌ها اظهار کرد: 

»امروز دانشگاه‌ها باید علاوه بر رسالت آموزشی در مسیر توسعه علمی استان و حل 

مسائل منطقه نقش‌آفرینی جدی داشته باشند.« یعقوب پوراسد، رئیس دانشگاه صنعتی 

ارومیه نیز با استقبال از توسعه همکاری‌های مشترک گفت: »همکاری دانشگاه‌ها 

می‌تواند به ارتقای کیفیت آموزش عالی، انتقال فناوری‌های نوین و پاسخگویی مؤثرتر 

به نیاز‌های صنعت و جامعه منجر شود.« به گزارش آنا، در حاشیه این نشست، تفاهم‌نامه 

همکاری علمی، آموزشی و پژوهشی میان دو دانشگاه منعقد شد. این تفاهم‌نامه با هدف 

بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی طرفین و انتقال دانش فنی و فناوری‌های نوین، محور‌های 

گسترده‌ای از همکاری را شامل می‌شود. ازجمله محور‌های این همکاری می‌توان به 

برگزاری دوره‌های آموزشی مشترک برای متقاضیان، برگزاری نشست‌های علمی و تبادل 

تجربیات، راه‌اندازی مراکز مطالعاتی و مراکز رشد، همکاری در برگزاری همایش‌ها و 

کارگاه‌های علمی، صدور گواهی‌نامه‌های آموزشی، هدایت پایان‌نامه‌ها و رساله‌های 

تحصیلات تکمیلی به سمت اولویت‌های علمی استان و حمایت از صنایع خلاق و 

شرکت‌های فناور اشاره کرد. همچنین طرفین در چهارچوب این تفاهم‌نامه متعهد شدند 

تمام ظرفیت‌های خود را برای راه‌اندازی مدارس مهارتی، توسعه رشته‌های مورد نیاز 

استان، حمایت از ایده‌های فناورانه و شناسایی موانع و مشکلات شرکت‌ها و صنایع 

خلاق استان به کار گیرند. این تفاهم‌نامه سه‌ساله بوده و با هدف تقویت همکاری‌های 

علمی و پژوهشی، هم‌افزایی ظرفیت‌ها و نقش‌آفرینی بیشتر دانشگاه‌ها در مسیر توسعه 

علمی و اقتصادی استان آذربایجان غربی منعقد شده است.

رشد ۱۰ درصدی جذب دانشجو در دانشگاه آزاد کرمانشاه
مسعود باغ‌فلکی، رئیس دانشگاه آزاد استان کرمانشاه، در گفت‌و‌گو با تابناک از تداوم 

روند مثبت جذب دانشجو در این دانشگاه طی سال‌های اخیر خبر داد و اظهار کرد: 

»پذیرش دانشجو در این مجموعه دانشگاهی به دو شکل اصلی انجام می‌شود؛ در  

برخی رشته‌ها همچون رشته‌های علوم پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی، پذیرش 

 از طریق کنکور سراسری امکان‌پذیر است و داوطلبان لازم است در آزمون سازمان 
ً
صرفا

سنجش رتبه لازم را کسب کنند، اما در سایر رشته‌ها، فرآیند پذیرش بر اساس سوابق 

تحصیلی و بدون نیاز به شرکت در کنکور انجام می‌گیرد.« وی با اشاره به پیش‌بینی 

افزایش قابل‌توجه تعداد ثبت‌نام‌کنندگان در سال تحصیلی جدید عنوان کرد: »برآورد 

ما این است که امسال میزان پذیرش دانشجو در دانشگاه آزاد کرمانشاه نسبت به سال 

گذشته حدود ۱۰ درصد رشد داشته باشد. سال گذشته ۲۰ هزار و ۷۰۰ دانشجو در 

تمامی واحد‌ها و مراکز وابسته به این دانشگاه مشغول به تحصیل بودند و پیش‌بینی 

می‌شود که این آمار در سال جاری به بیش از ۲۱ هزار و ۵۵۵ نفر برسد.« رئیس دانشگاه 

آزاد استان کرمانشاه با بیان اینکه این رشد در شرایطی به دست آمده که بسیاری از 

دانشگاه‌های کشور در سال‌های اخیر با کاهش شدید تعداد دانشجو به دلیل عواملی 

مانند کاهش جمعیت ورودی به دانشگاه، مهاجرت تحصیلی به خارج از کشور و تغییر 

الگوی انتخاب رشته مواجه شده‌اند، افزود: »بررسی داده‌های آماری نشان می‌دهد که 

برخلاف این روند، دانشگاه آزاد کرمانشاه توانسته طی پنج سال گذشته پیوسته رشد 

مثبت در جذب دانشجو را ثبت کند؛ موضوعی که بخشی از آن به برنامه‌ریزی هدفمند 

و شناسایی مزیت‌های محلی برمی‌گردد.«باغ‌فلکی یکی از عوامل مؤثر در این موفقیت 

را جابه‌جایی هوشمندانه رشته‌ها بین واحد‌ها دانست و بیان کرد: »گاهی یک رشته در 

یکی از واحد‌های شهرستانی استان با استقبال کم روبه‌رو می‌شود، اما همان رشته در 

شهرستانی دیگر متقاضی زیادی دارد. ما با انتقال آن رشته به واحدی که بازار کار یا 

علاقه‌مندی بیشتری برای آن وجود دارد، توانسته‌ایم ظرفیت را به شکل بهینه پر کنیم. این 

 با واکنش مثبت دانشجویان و خانواده‌ها همراه بوده و از هدررفت ظرفیت 
ً
روش معمولا

جلوگیری کرده است.«وی با تشریح پراکندگی جغرافیایی واحد‌ها و مراکز دانشگاه آزاد 

در استان کرمانشاه به تنوع و گستره حضور این دانشگاه اشاره کرد و گفت: »در حال 

حاضر، علاوه بر مرکز استان در شهر کرمانشاه، واحد‌های مستقل در شهرستان‌های 

کنگاور، صحنه و اسلام‌آبادغرب فعالیت می‌کنند. همچنین مراکز وابسته به مرکز استان 

در شهرستان‌های قصرشیرین، گیلانغرب، روانسر، هرسین و سنقر مستقر هستند که نقش 

ویژه‌ای در توسعه آموزش عالی به‌ویژه در مناطق کمتربرخوردار ایفا می‌کنند.«رئیس 

کید بر اینکه ارتقای کیفیت آموزشی، توسعه  دانشگاه آزاد استان کرمانشاه در پایان با تأ

رشته‌های بین‌رشته‌ای متناسب با نیاز بازارکار و جذب هیئت‌علمی توانمند از جمله 

برنامه‌های آینده این دانشگاه است، خاطرنشان کرد: »امیدواریم با استمرار روند رو به 

رشد جذب دانشجو و ارتقای زیرساخت‌های آموزشی، دانشگاه آزاد کرمانشاه همچنان 

به عنوان یکی از مراکز علمی پیشرو در غرب کشور نقش‌آفرینی کند.«

چه خبر از دانشگاه 

‌دولت‌های عضو سازمان همکاری و توسعه اقتصادی به ازای هر دانشجو 15 هزار  دلار هزینه می‌کنند

1.4 درصد GDP کشورهای OECD صرف دانشگاه می‌شود
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»فرهیختگان« از اولین دورۀ المپیاد ورزش‌های فناورانه گزارش می‌دهد

 خودرو‌های خودران 
با ایده‌های جدید دانشجویی رسیدند

مدیرکل شبکه پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد از 
برنامه‌ریزی برای تقویت زیرساخت‌های آزمایشگاهی در 
‌استان‌های مرزی با محوریت باشماق و ماکو خبر داد

 دانشگاه آزاد 
 مجری آنالیز 

نمونه‌های وارداتی

قوه قضائیه
سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ
ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رأی شماره140460326001004520 مورخ 1404/05/27 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن جاور فرزند حسین به شماره 

شناسنامه 115262صادره از همدان
در سه‌دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت 235/10 مترمربع قسمتی از پلاک 9 اصلی 
واقع درحومه بخش یک همدان به نشانی شهرک امیرکبیر خریداری از مالک رسمی آقای سیدکاظم کمالی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/09 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/24
گهی:1992257   -   رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی شماره م الف:1617  - شناسه آ

قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره‌کل ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان ـ ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ
ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رای شماره140460326001004532 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
 ـناحیه یک تصرفات  اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم  مریم حیات غیبی فرزند ابراهیم به‌شماره شناسنامه 271 صادره ازهمدان

نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 728/12مترمربع  قسمتی از پلاک 8  اصلی واقع 
درحومه بخش یک همدان به نشانی روستای چشین خریداری) مع الواسطه( از مالک رسمی آقای یارولی 
صامتی شجاع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/24 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/08
گهی : 2001350 -  رئیس ثبت اسنادو املاک : حمیدسلگی شماره م الف 1801 -  شناسه آ

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد ماهشهر در نظر دارد دو باب ساختمان 

ــدرج در  ــرح من ــه ش ــی و ب ــده عموم ــق مزای ــل را از طری ــخصات ذی ــا مش ب

ــت  ــرایط جه ــد ش ــی واج ــا حقوق ــی ی ــخاص حقیق ــه اش ــده ب ــناد مزای اس

ــرکت  ــان ش ــذا متقاضی ــد. ل ــذار نمای ــال واگ ــک س ــدت ی ــه م ــتیجار ب اس

ــه  ــورت جداگان ــی به‌ص ــش بانک ــه فی ــز و ارائ ــا واری ــد ب ــده می‌توانن در مزای

بابت هر کدام به مبلغ 10/000/000 ریال)ده میلیون ریال( 

به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده )به‌صورت جداگانه( به‌حساب 

ــک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسامی  ــزد بان سیبا  103866924008 ن

گهی  واحد ماهشهر اقدام و به مدت 10 روز کاری پس از تاریخ درج آ

جهت دریافت و عودت اسناد مزایده به امور اداری دانشگاه مراجعه 

ــده می‌باشد.  ــده مزای ــر عهده برن گهی ب ــه درج آ ــد. در ضمن هزین نماین

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار و ارائه بیشترین 

پیشنهاد ماک عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنابر صرفه و صاح 

دانشگاه اقدام خواهد شد و کلیه پیشنهادات به منزله قبول اختیارات 

ــت. ــذار اس ــتگاه مزایده‌گ ــف دس و تکالی

متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌تلفن 061-52372685 

تماس حاصل فرمایند.

ــاحت  ــه مس ــاختمان ب ــده س ــرکت در مزای ــت ش ــه جه ــت پای ــل قیم 1. حداق

ــال( ــون ری ــیصد میلی ــگاه )س ــی دانش ــایت اصل ــه س ــع در محوط 60 مترمرب

2. حداقل قیمت پایه جهت شرکت در مزایده ساختمان یک باب سالن 

)هایپر( در محوطه سایت اصلی دانشگاه )سیصد میلیون ریال(

آدرس: ماهشهر - بلوار امام خمینی)ره( - خیابان دانشگاه - دانشگاه آزاد 

اسامی واحد ماهشهر- امور اداری

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر
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